

蛇年春节临近，桂林市区各大批发市场以及商圈年味渐浓，熙熙攘攘的人群中叫卖声、谈笑声此起彼伏，赶大集、买年货的消费热潮正在上演。

这两天的瓦窑批发市场，摆满了各种春联、福字、大红灯笼、红色中国结等新春装饰物品。不少市民来这里逛街，开启“扫货模式”，到处洋溢着迎接新春佳节的喜庆氛围。记者观察到，市民最爱买的是各种“福”字。市民罗女士说，她每年都会来到瓦窑批发市场买年货，“买了年货，年味就近了”。

16日，在翠竹路南巷菜市，市民周女士在一家猪肉店里购买了一些腊肉、腊肠。“快过年了，家里没有些腊肉、腊肠都感觉不到年味。”周女士说。当天下午在乐群菜市，市民史女士和爱人以及孙女来到这里选购年货，看着琳琅满目的年货，他们也是精挑细选。她说：“每年我们家里都会布置很多这种带有年味的装饰品，这样才有过年的氛围。”

16日中午，象山食品批发城里人头攒动，不少市民在选购糖果、干货、小零食。李女士在一家糖果店做临时售货员，她告诉记者，每年腊月是糖果店生意最好也是最忙的时候，店老板都会临时聘请多位售货员，帮忙照顾生意。家住八里街的苏先生全家出动，来象山食品批发城买糖果和零食。“我来这边买年货已经五六六年了，今年特意带着岳父岳母和两个小孩，从买年货中感受年味。”苏先生笑着说，糖果已经挑满了两个篮子，各种麻辣、酸辣的小零食又挑了三个篮子。

16日傍晚，虞山食品批发城里仍是人来人往。市民周先生走了好几个店最终在一家店购买了四个礼盒年货。“礼盒是春节拜年走亲戚用，最近比较忙，趁下班过来挑选一下。”周先生说。罗女士在虞山食品批发城经营食品礼盒、礼包批发已有10多年，她告诉记者一般市民在腊月初十左右就开始选购年货了，过年前她每天都是从早忙到晚，今年店里准备了三十多种年货礼盒、礼包，均价50元左右，好看又实惠。

水果也是年货消费的一大热点，最近车厘子降价让市民购买这个“贵族”水果更轻松。记者在几个商场超市看到，智利进口的车厘子摆放在水果区C位，其中一家超市5斤装2J级车厘子标价109元，10斤装2J级车厘子优惠价199元，吸引了众多市民选购。

记者邢刚 滕嘉 文/摄

迎新春 备年货



↓一位市民购买年货后，露出开心的笑容。



↑瓦窑批发市场里从上周末开始就有



↑乐群菜市的年货一条街。



↑小朋友开心地和家人分享自己选的年货。

